
 
 

  

 BBVA   
 

RESULTADOS POR EDIFICIOS ENCUESTA SOBRE JORNADA Y HORARIO A LAS PREGUNTAS 3, 4 Y 5 
 

¿Has cumplido tu horario durante la jornada de verano (del 23 de mayo al 30 de 
septiembre)? 

 
 

Tablas I

No lo he cumplido.
8%

Sí, todos los días.
27%No lo he cumplido 

la mayor parte de 
los días. 

11%

La mitad de los 
días (aprox.). 

10%

La mayor parte de 
los días.

44%  

Tablas II - A

No lo he cumplido.
6%

Sí, todos los días.
22%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
19%

La mitad de los 
días (aprox.). 

15%

La mayor parte de 
los días.

38%

 

 

Tablas II - B

No lo he cumplido.
18%

Sí, todos los días.
4%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
41%

La mitad de los 
días (aprox.). 

30%

La mayor parte de 
los días.

7%

 

 

 
Tablas II - C

No lo he cumplido.
31% Sí, todos los días.

6%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
19%

La mitad de los 
días (aprox.). 

16%

La mayor parte de 
los días.

28%

 

 

Tablas III

No lo he cumplido.
8% Sí, todos los días.

14%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
42%

La mitad de los 
días (aprox.). 

22%

La mayor parte de 
los días.

14%

 

 

Tres Cantos

No lo he cumplido.
6% Sí, todos los días.

32%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
11%

La mitad de los 
días (aprox.). 

12%

La mayor parte de 
los días.

39%
 

                                                    

                                                     

Isla Chamartín

No lo he cumplido.
22%

Sí, todos los días.
20%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
28%

La mitad de los 
días (aprox.). 

12%

La mayor parte de 
los días.

18%

 

 



 

 
 
BBVA 

 
¿Cumples tu horario fuera de la jornada de verano (del 1 de Octubre al 22 de Mayo)? 
 
 

Tablas I

La mayor parte de 
los días.

40%

La mitad de los 
días (aprox.).

19%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
14%

Sí, todos los días.
21%

No lo cumplo.
6%

 

Tablas II - A

La mayor parte de 
los días.

29%La mitad de los 
días (aprox.).

12%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
28%

Sí, todos los días.
16%

No lo cumplo.
15%

 

 

Tablas II - B

La mayor parte de 
los días.

16%

La mitad de los 
días (aprox.).

17%
No lo cumplo la 

mayor parte de los 
días. 
31%

Sí, todos los días.
3%

No lo cumplo.
33%

 

 

Tablas II - C

La mayor parte de 
los días.

22%

La mitad de los 
días (aprox.).

15%
No lo cumplo la 

mayor parte de los 
días. 
32%

Sí, todos los días.
4%

No lo cumplo.
27%

 

 

Tablas III

No lo cumplo.
12%

Sí, todos los días.
13%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
37% La mitad de los 

días (aprox.).
17%

La mayor parte de 
los días.

21%

 

 

Tres Cantos

No lo cumplo.
6% Sí, todos los días.

25%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
14%

La mitad de los 
días (aprox.).

12%
La mayor parte de 

los días.
43%

 

                                                      

                                                    

Isla Chamartín

No lo cumplo.
26%

Sí, todos los días.
12%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
38%

La mitad de los 
días (aprox.).

12%

La mayor parte de 
los días.

12%

 

 



 

 
 
BBVA 

 
Si ha habido días ó épocas en las que no has cumplido tu horario, ¿te han compensado las 
horas extraordinarias como está estipulado? 
 
 

Tablas I

Sí.
5%

Casi nunca
7%

Casi siempre
5%

No.
83%

 

Tablas II - A

Sí.
2%

Casi nunca
8%

Casi siempre
7%

No.
83%

 

 

Tablas II - B

Sí.
0%

Casi nunca
5%Casi siempre

4%

No.
91%

 

 

Tablas II - C

Sí.
2%

Casi nunca
9%

Casi siempre
5%

No.
84%

 

 

Tablas III

Sí.
4%

Casi nunca
4%Casi siempre

2%

No.
90%

 

 

Tres Cantos

Sí.
18%

Casi nunca
6%Casi siempre

4%

No.
72%

 

                                                      

                                                     

Isla Chamartín

Sí.
6%

Casi nunca
14%

Casi siempre
2%

No.
78%

 

 
 


